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 6月に実施しました「中郷区住民アンケート」は、2,029件（約66％）の回答をいただく

ことができました。集計結果をまとめましたのでご覧ください。 

 

男性
49%女性

49%

無回答
2%

性別 10代
2%

20代
4% 30代

6%

40代
11%

50代
15%60代

23%

70代
26%

80代以上
12%

無回答
1%年代

大好き
249
12%

まあまあ好き
847
42%

どちらかと言えば好き
597
30%

あまり好きではない
248
12%

嫌い
48
2%

無回答
40
2%

問1 中郷区は好きですか？

問１ 中郷区は好きですか？ 

板橋
49

藤沢
156

三ツ屋
22

坂本
91

二本木
291

松崎
42

五反田
6

市屋
75

片貝
69

福崎
45

江口
72

稲荷山
94

宮野原
4

江端
321

金山
171

下中嶋
51

さくらハイツ
13

四ツ屋
48

八斗蒔
27

岡川
22

岡沢
240

福田
66

野林
16

松ケ峯
28

無回答
10

町内会

10時間未満
6%

10時間以上

16時間未満
28%

16時間以上
62%

無回答
4%

中郷区での生活時間

町内会 

上段数字は件数 

単位：件 

1人暮らし
10%

夫婦のみ
21%

2世代（親・子）
41%

3世代以上

（親・子・孫）
22%

その他
3%

無回答
3%

世帯構成



5

31

43

51

89

149

181

195

218

220

332

356

407

457

473

835

1,203

1,411

文化活動が盛ん

スポーツが盛ん

イベントなど地域活動が盛ん

子育てしやすい

買い物が便利

病院や銀行が近い

広い土地が持てる

地域のまとまりがある

雪に強い

趣味が楽しめる

気候がよい

鉄道が通っている

ご近所の助け合い

車での移動が便利

友人知人がいる

治安がよい

自然災害が少ない

自然が豊かで景色がよい

問２ 中郷区の生活で満足していることは何ですか？（５つまで）

単位：件 

35

69

74

86

92

98

102

130

144

178

185

224

383

394

402

408

516

530

560

665

1,320

地域のイベント

はーとぴあ中郷

地域の一体感

中学生が地域行事で活躍

温泉が出る

クロスカントリースキーの活躍

歴史や文化

大企業

中郷小学校・中郷中学校

北国街道

おいしい飲食店

人柄

雪が多い

交通インフラ（高速道路IC、駅、国道）

海にもスキー場にも近い

桜の名所

国の登録有形文化財二本木駅

遊園地やゴルフ場

お米

景色

豊かな自然

問３ 中郷区をＰＲできる魅力や自慢は何ですか？（５つまで）

単位：件 



108

164

206

217

228

289

299

334

370

441

459

736

742

商工業の連携強化

商店への支援

農地の保全

二本木駅の活性化

農業の活性化

雪を活かす取組

特産品づくり

公共交通の充実

移住者の受入れ

空き家、空き地活用

観光PR

除雪の強化

生活インフラ（道路・用水路・通信網・消雪パイプなど）…

単位：件
問５ 観光・産業の取組で重要だと思われることは何ですか？（３つまで） 

39

66

75

95

111

112

113

123

140

184

257

294

374

408

435

517

620

654

936

1,578

遺産、財産管理

子育て

騒音や悪臭

近所づきあい

地域の行事

インターネット環境

デジタル化

頼れる人がいない、少ない

子どもの塾や習い事

家族の介護

健康・体調

町内会の維持

働く場

担い手がいない、少ない

空き家

移動手段

買い物

草刈りなど敷地の管理

老後の生活

雪

問４ 中郷区の生活で困っていることや不安なことは何ですか？（５つまで） 
単位：件 

 生活インフラ（道路・用水路・通信網・消雪ﾊﾟｲﾌﾟなど）の整備 

144

210

239

275

296

296

312

343

345

441

450

474

食育

外国語学習

学習支援

郷土愛の育成

地域間交流

スポーツ・文化団体の支援

大人向けの講座やイベントの開催

歴史や文化の継承

世代間交流

子ども向けの講座やイベントの開催

登下校の安全対策

子どもの居場所づくり

問６ 教育・文化の取組で重要だと思われることは何ですか？（３つまで）
単位：件 



問７ 地域福祉の取組で重要だと思われることは何ですか？（３つまで） 

 町内会長はじめ、たくさんの方々にご協力いただき感謝申し上げます。自由記載欄に

書いていただいたコメントも真剣な内容が多く、「やってよかった」という気持ちが湧

いてきました。 

 お一人おひとりの声をしっかり受け止め、少しでもその声を形に変えられるように取

組んで参ります。今回のアンケート結果をみなさんと共有し、ふるさと中郷を思う気持

ちを大切にみんなで進んでいきましょう。 

 自由記載欄に書いていただいたコメントは、８/６開催「なかごう夏まつり２０２２」

の会場で展示させていただく予定です。 

中郷区地域協議会委員一同 

10
10
11
11
14
14
14
16
19
20
20
23
23
30
30
31
31
37
39
47
49
50

66
68
69

83
163
168

179
199

商工業の連携強化

ボランティア育成

歴史や文化の継承

世代間交流

二本木駅の活性化

子ども向けの講座やイベントの開催

高齢者の交通安全対策

郷土愛の育成

商店への支援

農地の保全

子どもの居場所づくり

寝たきり予防

登下校の安全対策

空き地対策

農業の活性化

雪を活かす取組

特産品づくり

デジタル化社会に向けた支援

町内会での助け合い

観光PR

公共交通の充実

高齢者の居場所づくり

空き家、空き地活用

移住者の受入れ

自然災害への備え

子育て支援

空き家対策

買い物や通院などの生活支援

生活インフラ（道路・用水路・通信網・消雪パイプなど）…

除雪の強化

問８ 問５から問７までで選んだ回答の内、最も優先すべき取組は何ですか？

 生活インフラ（道路・用水路・通信網・消雪ﾊﾟｲﾌﾟなど）の整備 

単位：件 

単位：件 

3

3

4

7

9

9

9

食育

外国語学習

地域間交流

学習支援

スポーツ・文化団体の支援

障がい者支援

大人向けの講座やイベントの開催

148

148

190

257

258

279

376

379

409

595

632

823

ボランティア育成

障がい者支援

高齢者の交通安全対策

空き地対策

寝たきり予防

デジタル化社会に向けた高齢者支援

高齢者の居場所づくり

町内会での助け合い

子育て支援

自然災害への備え

空き家対策

買い物や通院などの生活支援


